

**OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA
FERIČANCI
Ravnatelj**

KLASA: 620-01/23-01/1
URBROJ: 2149-9-01-23-15
Feričanci, 19. prosinca 2023.g.

Sukladno odredbama Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku za uzimanje i davanje u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama (NN br.76/99) i Procedure stjecanja, raspolaganja i upravljanja nekretninama, Osnovna škola Vladimira Nazora, Feričanci objavljuje

**JAVNI POZIV
za iskazivanje interesa i prijavu za
korištenje i najam školsko-sportske
dvorane**

Pozivaju se sportski klubovi, udruge, pojedinci i drugi potencijalni najmoprimci na iskazivanje interesa za iznajmljivanje termina u sportskoj dvorani Osnovne škole Vladimira Nazora, Feričanci i područne škole Donja Motičina.

Prostor dvorane koji se daje u najam obuhvaća sportsku dvoranu i pripadajući prostorije (svlačionice, sanitarni čvorovi) u matičnoj školi u Feričancima na adresi Trg Matije Gupca 9, 31512 Feričanci, te u područnoj školi u Donjoj Motičini, Matije Gupca 46, 31513 Donja Motičina.

Školsko-sportske dvorane daju se na korištenje za razdoblje **od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine**, radnim danima, od ponedjeljka do petka u vremenu od **18,00 do okvirno 22,00 sata**. Eventualno korištenje dvorane subotom i nedjeljom omogućit će se korisnicima samo ukoliko se popune svi termini tijekom tjedna.

Naknada za korištenje iznosi:

- za udruge sa područja Općine Feričanci koje u svom djelovanju rade s mlađim uzrastima - učenicima određuje se cijena od **13,00 EUR/sat** (60 minuta)
- u svrhu sportske rekreacije te za vanjske korisnike (rekreativce), određuje se cijena korištenja od **20,00 EUR/sat** (60 minuta)

Interes za iznajmljivanjem dvorane zainteresirani najmoprimci iskazuju popunjavanjem obrasca prijave koji je sastavni dio ovog Javnog poziva. Prijavu je potrebno dostaviti na adresu škole: **Osnovna škola Vladimira Nazora, Trg Matije Gupca 9, 31512 Feričanci** bilo poštom ili osobnom dostavom, radnim danom u vremenu od 7:00 do 15:00 sati. Nepotpuni zahtjevi, odnosno zahtjevi koji ne odgovaraju uvjetima Javnog poziva neće se razmatrati.

Obrazac prijave moguće je dostaviti kroz cijelo razdoblje na koje je dvorana dana na korištenje (**od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine**).

Po zaprimanju prijave, Škola će sa zainteresiranim strankama sklopiti ugovor onajmu kojim će se detaljnije regulirati prava i obveze ugovornih strana.

Ravnatelj škole
Marko Knežević, prof., v.r.

**OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
NAZORA, FERIČANCI**

**OBRAZAC PRIJAVE
za iskazivanje interesa za iznajmljivanje sportske dvorane
MŠ Feričanci/PŠ Donja Motičina**

Naziv rekreacije/kluba/udruge:	
Ovlaštena osoba:	
OIB:	
Adresa:	
Telefon/mobitel:	
Planirani datum početka korištenja:	
Željeni termin(i) korištenjadvorane: - dan u tjednu, vrijeme (od-do)	
Planirani datum završetka korištenja:	

** Prijavni obrazac subjekata upisanih u Registar sportskih djelatnosti treba biti potpisan od ovlaštene osobe i ovjeren pečatom.*

Datum podnošenja prijave:

Potpis (i pečat) podnositelja prijave: